

پنار/چهار گھنٹہ

ہیمنت سورین کو جھارکھنڈ ہائی کورٹ سے ملی ضمانت

جسٹس رگن کھڑا پادھیائے نے سنایا فیصلہ، بے ایم ایم اور کاگر میں خوشی کا ماحول

دہلی (انجمن ایس ایچ ایم) جھارکھنڈ کی سابق وزیر ہائی کورٹ سورین کو پانچ روزہ وارنٹ میں گرفتار کیا گیا۔ ہائی کورٹ کے جسٹس رگن کھڑا پادھیائے نے جہنگل رین کیس میں سنایا فیصلہ سنایا۔ سورین کی ضمانت دے دی۔ بے ایم ایم اور کاگر نے ہائی کورٹ کے فیصلے پر خوشی کا اظہار کیا۔



جسٹس رگن کھڑا پادھیائے نے ہائی کورٹ میں ایک درخواست پر فیصلہ سنایا۔ اس درخواست میں ہائی کورٹ کے جسٹس رگن کھڑا پادھیائے نے جہنگل رین کیس میں سورین کی ضمانت دے دی۔ بے ایم ایم اور کاگر نے ہائی کورٹ کے فیصلے پر خوشی کا اظہار کیا۔

DM کی PGRC کی اپیلیوں پر سماعت

چیپروہ (مدم احمد) میں ایس این بی (بی) عوامی غلطیات کے ازالہ کے قانون کے تحت



دہلی (انجمن ایس ایچ ایم) چیپروہ میں ایس این بی (بی) کی اپیلیوں پر سماعت ہوئی۔ چیپروہ میں ایس این بی (بی) کی اپیلیوں پر سماعت ہوئی۔ چیپروہ میں ایس این بی (بی) کی اپیلیوں پر سماعت ہوئی۔

ندیوں کی سطح آب میں اضافہ سے سیلابی صورتحال

کرسا کاٹھا-فارس گنج اہم شاہراہ پر سیلاب کا پانی، ہزاروں کی آبادی متاثر



دہلی (انجمن ایس ایچ ایم) کرسا کاٹھا-فارس گنج میں سیلابی صورتحال برقرار ہے۔ ندیوں کی سطح آب میں اضافہ سے سیلابی صورتحال برقرار ہے۔ ندیوں کی سطح آب میں اضافہ سے سیلابی صورتحال برقرار ہے۔

ہیمنت سورین کو ضمانت ملنے پر پورے جھارکھنڈ میں خوشی کا لہر: برجندر سنگھ

معدنہ قدم العارفین ایس این بی

دہلی (انجمن ایس ایچ ایم) جھارکھنڈ میں ہیمنت سورین کی ضمانت ملنے پر پورے جھارکھنڈ میں خوشی کا لہر چلا ہے۔ جھارکھنڈ میں ہیمنت سورین کی ضمانت ملنے پر پورے جھارکھنڈ میں خوشی کا لہر چلا ہے۔

بیوی اور بیٹی کے قتل سے علاقے میں سنسنی

چھوٹی (ایس این بی)

دہلی (انجمن ایس ایچ ایم) چھوٹی میں بیوی اور بیٹی کے قتل سے علاقے میں سنسنی مچ گئی ہے۔ چھوٹی میں بیوی اور بیٹی کے قتل سے علاقے میں سنسنی مچ گئی ہے۔



جل جیون مشن کی تمام واٹر سپلائی اسکیموں کو وقت پر مکمل کریں

پینے کے صاف پانی کی فراہمی ریاستی حکومت کی ترجیحات میں شامل: چیپنی سورین



دہلی (انجمن ایس ایچ ایم) چیپنی سورین نے جل جیون مشن کی تمام واٹر سپلائی اسکیموں کو وقت پر مکمل کرنے کی درخواست کی۔ چیپنی سورین نے جل جیون مشن کی تمام واٹر سپلائی اسکیموں کو وقت پر مکمل کرنے کی درخواست کی۔

یکم جولائی سے الیکٹرانکس ثبوت عدالت میں قابل قبول

یکم جولائی سے الیکٹرانکس ثبوت عدالت میں قابل قبول

دہلی (انجمن ایس ایچ ایم) ایکم جولائی سے الیکٹرانکس ثبوت عدالت میں قابل قبول ہو گا۔ ایکم جولائی سے الیکٹرانکس ثبوت عدالت میں قابل قبول ہو گا۔

اسلمی زیڈ پر بزرگ عورت سے جین کی لوٹ

دھندلا (ایس این بی)

دہلی (انجمن ایس ایچ ایم) دھندلا میں اسلمی زیڈ پر بزرگ عورت سے جین کی لوٹ لی گئی ہے۔ دھندلا میں اسلمی زیڈ پر بزرگ عورت سے جین کی لوٹ لی گئی ہے۔

طابع علم کے ذریعے ٹیبل پر پستول رکھ کر امتحان دینے کا ویڈیو اور ٹرل

شہزوری کے اس واقعہ کے منظر عام پر آنے کے بعد اسکولی انتظامیہ جو اس بار ختمہ متعلقہ اسکول کی ہیڈ ماسٹرس کا لالچی کا نظارہ

دہلی (انجمن ایس ایچ ایم) شہزوری میں طابع علم کے ذریعے ٹیبل پر پستول رکھ کر امتحان دینے کا ویڈیو اور ٹرل ہو گیا ہے۔ شہزوری میں طابع علم کے ذریعے ٹیبل پر پستول رکھ کر امتحان دینے کا ویڈیو اور ٹرل ہو گیا ہے۔



گریڈ ہیہ سے 4 ساہبر جرائم پیشہ پولیس کی گرفت میں

فرسی بیگن افسر بنکر حملہ خواتین سے ٹھگی کا الزام، چار پیہہ گاڑی سمیت کئی سامان برآمد

دہلی (انجمن ایس ایچ ایم) فرسی میں گریڈ ہیہ سے 4 ساہبر جرائم پیشہ پولیس کی گرفت میں آئے ہیں۔ فرسی میں گریڈ ہیہ سے 4 ساہبر جرائم پیشہ پولیس کی گرفت میں آئے ہیں۔

پاراٹیچر و جھولا چھاپ ڈاکٹر کی حرکت سے یوسف ہوا معذور

ایس ایچ ایم (ایس این بی)

دہلی (انجمن ایس ایچ ایم) پاراٹیچر و جھولا چھاپ ڈاکٹر کی حرکت سے یوسف ہوا معذور ہے۔ پاراٹیچر و جھولا چھاپ ڈاکٹر کی حرکت سے یوسف ہوا معذور ہے۔

باب بیٹے کو عقید

ایس ایچ ایم (ایس این بی)

دہلی (انجمن ایس ایچ ایم) باب بیٹے کو عقید ہے۔ باب بیٹے کو عقید ہے۔ باب بیٹے کو عقید ہے۔

کروچھیہ ایس این بی

دہلی (انجمن ایس ایچ ایم) کروچھیہ میں ایس این بی کے خلاف کارروائی ہو رہی ہے۔ کروچھیہ میں ایس این بی کے خلاف کارروائی ہو رہی ہے۔

صحابہ مشفقہ ایس این بی

دہلی (انجمن ایس ایچ ایم) صحابہ مشفقہ میں ایس این بی کے خلاف کارروائی ہو رہی ہے۔ صحابہ مشفقہ میں ایس این بی کے خلاف کارروائی ہو رہی ہے۔

ایس این بی ایس ایچ ایم

دہلی (انجمن ایس ایچ ایم) ایس این بی ایس ایچ ایم میں ایس این بی کے خلاف کارروائی ہو رہی ہے۔ ایس این بی ایس ایچ ایم میں ایس این بی کے خلاف کارروائی ہو رہی ہے۔